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Mohács Kupa szombati versenynap 
 
Korda Erik és Tóth György vezet a Mohács Kupán 
A Korda Racing párosa a szombati négy szelektívből kettőt megnyerve magabiztos előnnyel áll az 
első helyen a Tereprali Bajnokság mohácsi szezonnyitó futamának első napja után. 
 
Borús ég fogadta szombat reggel a G4S Tereprali Bajnokság Mohácson összegyűlt mezőnyét. De 
nemcsak lógott le is ért az eső lába, így a nap nagy részében a versenyzők saras pályákon 
mérkőztek egymással. A roppant szoros csatát hozó első nap után szombaton 210 
versenykilométer négy szelektív szakaszra bontva várt a mezőnyre. A váltózó körülményekhez 
kiválóan alkalmazkodott a napot egy másodperces hátránnyal az abszolút második helyről kezdő 
Korda Erik és Tóth György. A négy szombati szelektív szakaszból kettőt megnyertek és a nap 
végén kétperces előnnyel az első helyről vághatnak neki a befejező nap három szelektív 
szakaszának. 
 
Pontszerző helyen fejezte be a mai versenynapot a Korda Racing másik versenyzőpárosa, az első 
közös versenyét teljesítő Lónyai Pál - Garamvölgyi Zoltán páros. A duó a szombati versenynapot az 
abszolút nyolcadik helyen fejezte be. Eredményük azonban még ideiglenes, a versenytestület több 
párosnál is vizsgálatokat folytat. 
 
Korda Erik: - Fárasztó, de sikeres napon vagyunk túl. Különösebben nem örültem, amikor reggel 
megláttam az esőfelhőket, de így utólag már egyáltalán nem bánom, hogy esett. A mai első 
szakasz még száraz volt, de ezen a 64 kilométeren is csak két másodpercet kaptunk Szalay 
Balázséktól. A következő két pályán már esett rendesen, a saras, laza talajon eltűntek a 
motorerőből eredő különbségek és mindkét szakaszt meg tudtuk nyerni, amivel átvettük a vezetést 
az összetettben. Az utolsó szakaszon már egy picit óvatosabb voltam, talán emiatt egyszer 
tolatnunk is kellett, de a mai napot ezzel együtt is az élen fejeztük be. Holnap három szakaszon 
kellene beosztani a ma megszerzett két perces előnyt, nem tűnik lehetetlen feladatnak, de a 
sportban bármi megtörténhet, holnap még nagyon oda kell figyelni.  
 
Lónyai Pál: - Eléggé gyorsak voltak a mai pályák, ami esőben még furcsább volt. A saras 
részeken szinte méterről-méterre haladtunk. Amikor száraz volt, úgy éreztem nagyon jó volt a 
tempó, jó ritmusban mentünk, ezt a részét nagyon élveztem. Garamvölgyi Zoli segítsége nélkül 
nem tudom hol lennék, de hogy nem itt az biztos. Az autó délután kicsit rakoncátlanodott, van egy 
kis problémánk a kuplunggal és a váltóval, de egyébként nagyon jó. Nagyon sokat javult a 
kezelhetősége, a motorerő pedig nagyon komoly!  
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Bioextra ZRt, Corax Bioner ZRt, Fittness Trade Kft,  Mercur Rent a Car Kft, Admiral 
Casino, Alabárdos Étterem, D&G, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, Metropolisz 2000 Kft., 
Probart Kft., G-Roby Kft., Alp-Favill 96 Kft, Tatár Pékség, Tigers Security, Polar-Immo Kft, Polar-
Húsz Kft,  


